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5224

Total Responses

Date Created: Monday, April 19, 2021

Complete Responses: 5224
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Q1. Please select the school your student will attend in the fall. (Choose one only.
If you have more than one child, please fill out the survey for each child.)

Answered: 5,224  Skipped: 0
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Q1: Please select the school your student will attend in the fall. (Choose one only. If you have
more than one child, please fill out the survey for each child.)

Answered: 5,224  Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Cedar Wood Elementary 5.63% 204
Emerson Elementary 2.03% 106
Forest View Elementary 4.04% 211
Garfield Elementary 1.34% 70
Hawthorne Elementary 113% 59
Jackson Elementary 1.28% 67
Jefferson Elementary 3.56% 186
Lowell Elementary 2.05% 107
Madison Elementary 1.26% 66
Mill Creek Elementary 551% 288
Monroe Elementary 207% 108
Penny Creek Elementary 4.48% 234
Silver Firs Elementary 3.58% 187
Silver Lake Elementary 174% o1
Tambark Creek Elementary 4.67% 244
View Ridge Elementary 262% 137
Whittier Elementary 2.79% 146
Woodside Elementary 287% 150
Port Gardner 0.56% 29
Eisenhower Middle 4.38% 229
Evergreen Middle 3.27% 171
Gateway Middle 6.66% 348
Heathenwood Middle 5.44% 284
North Middle 2.62% 137
Cascade High 5.30% 277
Everett High 5.80% 303
Jackson High 13.04% 681
Sequoia High 0.27% 14
TOTAL 5024
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Q2: Please indicate the grade your child will be in Fall of 2021

Answered: 5,219 Skipped: 5
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Q2: Please indicate the grade your child will be in Fall of 2021

Answered: 5,219 Skipped: 5

ANSWER CHOICES RESPONSES

Prek 0.38% 20
K 3.60% 188
1 9.25% 483
2 9.58% 500
3 10.33% 539
4 9.39% 490
5 9.56% 499
6 7.55% 394
7 8.05% 420
8 7.30% 381
9 6.71% 350
10 6.05% 316
1 6.27% 327
12 5.98% 312
TOTAL 5,219
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Q3: Everett Public Schools plans to return 100% in person Fall of 2021. Knowing this, please

indicate the strength of your preference for your child below. Please select one answer for each
row.

Answered: 5,219 Skipped: 5
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Q3: Everett Public Schools plans to return 100% in person Fall of 2021. Knowing this, please

indicate the strength of your preference for your child below. Please select one answer for each

row.

Answered: 5,219 Skipped: 5

My
child
will
return
100%
in
person

I
would
like to
find a
100%
virtual
option
for my
child

NOT
PREFERRED
AT ALL

4.57%
236

58.05%
2,703
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NOT
FPREFERRED
BUT OPEN
TOIT

8.17%
422

22.29%
1,038

NO
FPREFERENCE
1.28%
66
4.10%
191

PREFERRED
BUT OPEN
TO

LOOKING AT
OTHER
OPTIONS

16.73%
864

8.23%
383

MOST
HIGHLY
FPREFERRED

69.25%
3,576

7.32%
341

TOTAL

5,164

4,656

WEIGHTED
AVERAGE

4.38

1.84



